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5D Community Care 28 Jan to 06 Mar 14 results

Survey overview

Number of respondents: 43

Number of respondents after filtering: 1 (2.3%)
Expected number of respondents: 84

Response rate: 51.2%

Launch date: 03 Mar 2014

Close date: 28 Mar 2014

Current Filter

1. "Which GP Practice did you attend?" is "Woodgrange Medical Practice” AND
Showing 44 questions out of a total of 45 questions

Section 2: Thé Teathing E)»(‘berié»n’cé‘

2. What was good about this placement?

interactive teaching

3. What did ydu find useful about this teaching?

before the session we were asked about what we wanted to learn and the tutor made sure our
questions were answered by the end of the session

4. Was there something you thought should be changed to improve it? If so, what would you
suggest.

more regular teaching

5. Can you giv{e any examples of good practice in teaching?

interactive, handouts given

4

Section 3: Organisation

6. Please rate your level of agreement with the following statements

6.a. The Unit was well organised and run smoothly

strongly disagree: 0.0% 0
- disagree: 0.0% 0
¢

neither-agree nor o
i disagree: 0.0% 0
: agree: 0.0% 0

strongly agree: | (NN | 1000% |

6.b. Timetabléd activities took placed as planned

strongly, disagree: 0.0% 0
. disagree: 0.0% 0

https://www.surv¢y.bris.ac.uk/?surveyid=1 59993 &op=results 11/06/2015

AR A iy



Survey administration - Bristol Online Surveys

Page 2 of 7

neither agree nor 0.0% 0
disagree:
agree: 020% 0
strongly agree: 100.0% 1
Section 4: Teaching and Learning .
7. Please rate your level of agreement with the following statements
7.a. The unit was well taught -- Please select one response per question
strongly disagree: O.,O% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor OiO% 0
disagree:
agree: 10Q.O°/o 1
strongly agree: 0:0% 0
7.b. The learning outcomes for the unit were made clear -- Please select one response per
question
strongly disagree: 0:0% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor OiO% 0
disagree:
agree: 109.0% 1
strongly agree: OI.O% 0
7.c. The criteria used in marking on the unit were made clear in advance -- Please select one
response per question :
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
rfcher agree ot oo | 0
agree: 100.0% 1
strongly agree: 0.0% 0
7.d. 1 had access to good learning resources for the unit -- Please select one response per question
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither e:jg_ree nou: 0.0% 0
isagree:
agree: 100.0% 1
strongly agree: 0.0% 0
7.e. My learning needs were assessed -- Please select one response per question )
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
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neitherf,agree nor 0.0% 0
. disagree:
___agree: | (N | :c00% |
stronvgly agree: 0.0% 0
7.f. I was able to achieve these learning outcomes -- Please select one response per question
strongly disagree: 0.0% 0]
disagree: 0.0% 0

neitheriagree nor

‘disagree: 0.0% 0
__ agree: | N | 1000 |
strongly agree: 0.0% 0

7.9. The teach_"ing was stimulating -- Please select one response per question
strongly, disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
rether aree o oo% | o
agree: | (D | 000 |
stronély agree: 0.0% 0

7.h. The teaching was relevant to the unit -- Please select one response per question

strongly}disagree: 0.0% 0

;disagree: 0.0% 0

neitherlagree no.r 0.0% 0
‘ disagree:

agree: | (NS | :c00% | !

stron;gly agree: 0.0% 0

Sekétibﬁ ‘5”:»;f§-'e‘e‘dba(“:k reciévéd

8. Please rate your level of agreement with the following statements

8.a. I have received sufficient advice and support with my studies -- Please select one response
per question

strongly disagree: 0.0% 0
’ disagree: 0.0% 0
neitherfagree non-' 0.0% 0
disagree:
agree: | (NS | 000 |
stron‘:gly agree: 0.0% 0
8.b. I have been given adequate feedback during the unit -- Please select one response per
question
strongly: disagree: 0.0% 0

- disagree: 0.0% 0
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neither agree nor 0.0% 0
disagree:
agree: 100.0% 1
strongly agree: 0.0% 0
8.c. I was encouraged to be involved and actively participate -- Please select one response per
guestion _
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor 0.0% 0
disagree:
agree: 100.0% 1
strongly agree: 0.0% 0
8.d. I felt able to ask questions -- Please select one response per question '
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor: 0.0% 0
disagree:
agree: 0.0% 0
strongly agree: 100.0% 1

8.e. I had sufficient contact time with the lead GP tutor -- Please select one response per question

strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor ' o
disagree: 0.0% 0
agree: 100.0% 1
strongly agree: 0.0% 0
Section 6: Clinical Contact
9. Please rate your level of agreement with the following statements
9.a. I had patient contact on most days
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither afree nor o
disagree: 0.0% 0
agree: 0.0% 0
strongly agree: 100.0% 1
9.b. I saw a good range of patients
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither afree nor
disagree: 0.0% 0
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agree: | (NN | (00.0% | 1
strongly agree: 0.0% 0
9.c. I had good opportunity to practise communication skills
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither afree nor 0.0% 0
- disagree:
' agree: 0.0% 0
strongly agree: | (i SIS | 1000 | 1
9.d. The hospice visit helped me learn about end of life care
strongly,disagree: 0.0% 0
. disagree: 0.0% 0
neither afree nor o
- disagree: 0.0% 0
agree: | (D | :000% | 1
strongly agree: 0.0% 0
Section 7: Out of Hours (OOH)
10, Which Out.of Hours Centre did you attend?
Whipps Cross (PELC): | (I | 1000 |
Homerton (Harmoni): 0.0% 0
St. Pancras (Harmoni): 0.0% 0
Other (Harmoni): 0.0% 0
Other (with owh practice
tutor etc.): 0.0% 0
I did not attend an OOH o
placement: 0.0% 0
11. If you selected Other please state where
12. Which dayiof the week did you attend the Out of Hours session
t mon-Fri: | (S | i000% | !
i Sat-Sun: 0.0% 0
Did not attend: 0.0% 0
i
13. Did you uridertake a home visit in OOH?
Yes: 0.0% 0
< no: | (S | 100.0% | 1
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Sectio‘n 8: Walk m Cenffe (WlC)

14. Which Walk in Centre did you attend? (
Scho WiC: 0.0% 0
St Andres WIC: 0.0% 0
I did not attend a WIC: 1OQ.0% 1
15. Please rate your level of agreement with the following statements
15.a. My learning needs were discussed and met by the WIC placement
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% ¢]
neither agree nor | g ~ Ao
disagree: 100.0% 1
agree: 0.0% 0
strongly agree: 0.0% 0
15.b. My clinical skills were observed during the WIC placement :
strongly disagree: 0§.O% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor | s o
disagree: | 109'0 Yo 1
agree: 0.0% 0
strongly agree: 0.0% 0
16. The time spent at the WIC was
Too short: 0% 0
Just right: _0% 0
Too long: 0% 0
17. Any further comments about the WIC placement
Section 9: Evaluation of Professionalism
18. Please rate your level of agreement with the following statements
18.a. The tutors demonstrated respect for students
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
neither agree nor " o
disagree: 0.0% 0
agree: 100.0% 1
strongly agree: 0.0% 4]
18.b. The patients appeared to be fully aware of what this teaching session involved

https://www.survey.bris.ac.uk/?surveyid=159993 & op=results | 11/06/2015
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strongly disagree: 0.0% 0

disagree: 0.0% 0

neither agree nor 0.0% 0
disagree:

agree: | (D | 100.0% | !

strongly agree: 0.0% 0

18.c. I saw professional behaviours that I would want to copy

strongly! disagree: 0.0% 0

disagree: 0.0% 0

reher sgre o 0% | o

agree: 0.0% 0

strongly agree: | (I N NN | 100.0% | 1

Sectio‘nw 10§ Gldba‘i scoré

19, Please raté how your overall satisfaction with this placement

19.a. Overall I was satisfied with my placement -- Please select the response that best matches

your opnion
strongly disagree: 0.0% 0
disagree: 0.0% 0
reher e ot oo | o
agree: 0.0% 0
strongly agree: | (I NN | 100.0% | 1

20. Do you have any other comments? e.g. teaching, patient contact, feedback, organisation.

should be standardised across the year.

i really enjoyed my placement - it was well organised and i learnt a lot. my only criticism of the
Community Care module is the project presentation - some students have had to do a poster and
other have had to spend hours analysing data. i think the number of hours spent on the project
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